

## РЕЧ ПО СЛУЧАЙ ИЗПРАЩАНЕТО НА ВИПУСК 2021Г.

СТЕФАНИ ЧАКЪРОВА 12<sup>А</sup> КЛАС

Уважаеми,

Директори, учители, треньори, възпитатели и всички, които бяхте част от нашето приключение в Спортно училище „Васил Левски“,

Випуск 2021г. сърдечно Ви благодарим за всеки един момент, който преживяхме като горди възпитаници на най-старото и най-успешното Спортно училище в България.

Най-специални благодарности и почит бихме искали да отдадем на нашите скъпи учители и треньори, които бяха наши ментори, лектори, житейски и духовни водачи, но и най-вече наши истински приятели, подкрепящи ни неимоверно искрено въпреки всички преждия и трудни мигове. Вие плакахте заедно с нас и редом с нас се смяхте.

Благодарим Ви, че ни дарявахте с цялата си любов и енергия, за да запалите у нас искрицата на знанието и трудолюбието, затова, че ни научихте не само на написаното в учебниците, а и на това как да бъдем по-добри личности.

Благодарим Ви, че ни вдъхвахте вяра и надежда, че ни насърчавахте да опознаем себе си и другите и ни дадохте криле, с които да продължим да градим собственото си бъдеще и заедно с наученото да правим света по-добър за всички нас.

Благодарим Ви, че се раздавахте безрезервно, безусловно и горяхте като свещ, за да осветите нашия път.

Благодарим Ви, че бяхте лицето и душата на училището и на спортните зали, че всеки ден нашите светове се откриваха и обогатяваха след всеки допир.

За да бъдеш добър учител няма рецепта, това е уникалното за Вас. Учителството е професия, която създава всички други професии. Мисълта на Петко Славейков, че учителите държат бъдещето на народа в ръцете си, е достатъчно основание да считаме учителската професия като най-благородната и най-призованата. Вие притежавате в най-голяма степен възможността да промените света- чрез децата, които ще го създават утре. Още от първия си работен ден, учителите имат лидерската роля да бъдат промяната, която искат да видят в околните и в средата си, с която общуват и с която живеят професионално.

Затова днес със смесени чувства на тъга и радост искаме да Ви пожелаем да продължавате да провокирате у ученика и спортиста жаждата за знание и усъвършенстване на уменията. Желая Ви множество успехи и постижения в работата, удовлетвореност, разбирателство, послушни възпитаници и най-вече хиляди усмивки!

С топли чувства ще пазим спомените за училището и за най-хубавите ни години от живота, а именно в класните стаи и в спортните зали.

На последно място бих искала да цитирам следната мисъл:

*„Ученикът не е съд, който трябва да бъде запълнен, а факел, който трябва да бъде запален.“*

*Е, учители и треньори, благодарим Ви, че ни запалихте!*